

若き挑戦者たち - 国土を支えるシビルエンジニア -  
正誤表 (第1版・第1刷に対応)

ページ	行数 (図表番号)	誤	正
89	下から4行目	堤頂長 4 803 m	堤頂長 480 m
89	下から3行目	貯水容量 60 000 m <sup>3</sup>	貯水容量 600 000 千 m <sup>3</sup>